



## 佟桂莉在宁围街道、盈丰街道成立大会上强调

# 立足新起点抢抓新机遇 展现新作为开创新局面

■记者 汪梦悦

本报讯 日前，市委常委、区委书记佟桂莉在宁围街道、盈丰街道成立大会上强调，要立足新起点，抢抓新机遇，努力把行政区划调整的势能转化为打造“重要窗口”示范样板的动能，切实展现新作为，全面开创新局面。

区委副书记、区长章登峰宣读行政区划调整批复。区四套班子领导裘超、洪松法、赵立明等出席会议。

佟桂莉指出，实施宁围街道行政区划调整，是区委、区政府经过深入调查研究和反复论证，综合考虑历史渊源、现实基础、发展需要、群众需求等因素基础上作出的一项重大决策，标志着宁围、盈丰和钱江世纪城的发展开启了一个新的历史篇章，具有重要的里程碑意义。

佟桂莉指出，要统一思想，提高站位，充分认识开展行政区划调整的重要性和必要性。行政区划调整是一项“系全局、固根本、利长远”的重大改革。当前，萧山已进入“后峰会、前亚运”的重大历史机遇期，结合我区打造“重要窗口”示范样板的目标要求，对宁围街道行政区划进行调整，是服务保障亚运的迫切需求，是打造“重要窗口”示范样板的应势之举，是提升基层治理水平的内在要求。全区上下，特别是“一城两街”干部群众要充分认识这次行政区划调整的重大意义，全力做好各项工作，确保区委、区政府的决策部署得到坚决有力的贯彻落实。

佟桂莉要求，要铆足干劲，乘势而上，努力在新起点上实现新跨越。要发展新经济。钱江世纪城要发挥

大平台大作用，完善以金融、总部、科技为主导，以体育、会展、数字内容为特色的“3+3”产业体系，宁围街道要放大优势，补足短板，加快打造符合新业态、新模式、新产业发展的新平台，全面提升民营经济、先进制造业核心竞争力。要建设新城市。“一城两街”要按照“亚运兴城”示范区的要求，把亚运筹备和推动城市发展紧密结合起来。高质量高标准建设亚运场馆及配套，提前谋划亚运场馆的赛后使用，当好深度融杭接沪的桥头堡，加快形成钱江两岸优势互补、特色明显、融合发展的新格局。要实现新治理。新的盈丰街道是萧山“以城带街”管理模式的一次新探索，要加快实践，形成可复制、可推广的经验，以体制改革增强社会治理效能，推动社会治理由粗放型向集约型、精细化

转变，真正以智慧化实现精准化治理。要锤炼新队伍。党员领导干部要把政治建设摆在首位，抓好班子、带好队伍，建设一支格局大、素质高、能力强、作风实的一流“施工队”。

佟桂莉强调，要强化领导，压实责任，确保各项工作顺利开展。行政区划调整是一项严肃的政治任务，也是对广大党员干部党性观念、组织能力、纪律意识的重大考验。要加强组织领导，严明各项纪律，广泛深入宣传，确保社会稳定，以更加积极的姿态、更加负责的态度，扎实推进各项工作。

会上，宣布了人事任免决定。举行了授印揭牌仪式。宁围街道、盈丰街道作了表态发言。

宁围街道行政区划进行调整，撤销宁围街道办事处，新设立宁围街道办事处和盈丰街道办事处。

## 区人大常委会领导来宁围开展走访调研

■记者 汪梦悦

本报讯 近期，区人大常委会领导来到宁围街道，开展防汛指导、“包乡走村”、工业园区建设工作等走访调研活动，并召开座谈会。

7月13日，区人大常委会主任裘超一行到宁围街道金二社区、新华村开展“包乡走村”活动，通过现场座谈方式调研街道村社组织换届工作。街道相关领导陪同。

走访过程中，裘超认真听取了两个村社的基本介绍、班子队伍建设以及街道村社组织换届有关情况，并就相关意见建议进行讨论探讨。

裘超对宁围街道现阶段村社组织换届工作表示肯定。她强调，街村两级要深刻认识村社组织换届工作的重要性，抓好村社基层组织建设，是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要一环，更是全面落实从严治党的重要一招。

裘超表示，两个村社刚退任的书记在此次换届工作中识大体、顾大局，发挥了重要带头作用，体现出老一辈宁围村社干部的高风亮节。在任期间，作为村社的“班长”，也为村级经济发展作出巨大贡献，值得后辈学习。

裘超指出，老书记要监督好、支持

好新书记的工作，分享工作经验和心得，充分发挥好“传帮带”工作；新书记要传承好、发展好这份坚韧不拔、只争朝夕的带头精神，做强村级集体经济，做好村社治理工作；村社新班子要继续团结奋进，全面提升村社干部的工作能力和服务水平，为村社经济再发展、宁围再创新辉煌作出新贡献。

7月8日，区人大常委会副主任顾大飞一行来宁围街道调研工业园区建设情况。顾大飞一行在杭州和泰机电工业有限公司，听取了企业负责人的情况介绍；实地踏勘了未来总部社区，了解相关工作推进情况，并召开座谈会。

### 致读者

亲爱的读者们，从今天起本报实行改版，宁围半月刊正式改名为宁围月刊，刊发时间从原来的半月刊发一期，调整为月刊刊发一期，发行范围根据行政区划略有调整。

今年6月底，一个全新的宁围街道正式揭牌，就此翻开崭新篇章。此次改版是宁围月刊适应行政区划调整的需要，是顺应新闻传播方式新变化、媒体融合发展新趋势作出的重要调整，亦是奋进新时代、实现高质量发展的的重要举措。

改版后的宁围月刊将及时传递宁围赶超跨越发展进程中的强劲足音，用生动亲切、鲜活传情的稿件和图片，让您更真切地感受到宁围的大发展、大迈进！

守正创新，传递正能量；见证讴歌，唱响好声音。时间之手悄然翻开精彩新篇，报纸油墨飘香七月宁围大地。亲爱的读者们，请相信我们：更多的精彩将次第绽放！

宁围月刊编辑部  
2020年7月16日

## 宁围街道召开第一届居民议事会议第六次会议

■记者 汪梦悦

本报讯 7月15日，宁围街道召开第一届居民议事会议第六次会议，全体居民议事会成员参加会议。根据区人大常委会要求，本次居民议事会议按原宁围街道居民议事会议形式召开。

宁围街道班子成员、调研员、各办负责人，非议事会成员的（村）社书记列席会议。参加会议的还有，盈丰街道相关领导。

会议指出，当前，宁围正处于“重要窗口”、长三角一体化发展、“拥江发展”等重要战略机遇期，未来宁围将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，锚定全

年目标，坚定信心、迎难而上，鼓足干劲、砥砺前行，为夺取疫情防控和经济社会发展“两战全胜”，促进宁围建设现代化国际城区，助推萧山区打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性重要窗口的示范样板而努力奋斗。

对于议事会成员下一步如何开展好工作，会议强调，一是要把准方向、同心同德，合力推进各项事业稳步前进。议事会成员要在把准政治方向、凝心聚力、监督落实上下功夫，街道办事处要在破解难题上下功夫；二是要聚焦民生、倾听民意，努力满足人民群众对美好生活的向往。议事会成员要从人民群众关心的事情做起，从让人民满意的事情抓起，借力“居民议

事会”这一平台及时反映群众最期待解决各类问题和提案，同时敢于唱黑脸、当包公，在关键环节、重要部位、重点工作上严督实导、持续用劲；三是要认真学习、认真尽责，全面提升履职能力和工作水平。议事会成员要通过加强自身学习、加强平台建设、狠抓作风建设等方面，全面提升自身能力。

会上，全体与会人员听取了宁围街道2020年上半年工作总结和下半年工作计划、街道年度6件民生实事项目的推进情况、2019年度生态环境状况通过工作报告等，并对新增议事会成员作了公布。同时，全体议事会成员还对街道生态环境状况（2019年度）及区城管执法局宁围综合行政执法中队工作进行满意度测评。